      Приклади розв’язування задач методом перебору.

№ 181 (1)
Познач літерою x цифру десятків, а літерою y – цифру одиниць двоцифрового числа. Побудуй математичну модель задачі і знайди її розв’язок методом перебору.
"Задумали двоцифрове число, яке на 66 більше від добутку своїх цифр. Яке число задумали?"
Розв’язання:

10x+y на 66  >
xy
10x+y -xy =66
	x
	Рівняння
	Спрощене рівняння
	y

	6
	60+y-6y=66
	60-5y=66
	неможливо

	7
	70+y-7y=66
	70-6y=66
	неможливо

	8
	80+y-8y=66
	80-7y=66
	y=2

	9
	90+y-9y=66
	90-8y=66
	y=3



Відповідь: 82 або 93.







№ 182 (2)

Переклади умову задачі на математичну мову та розв’яжи її методом перебору.
«У секцииії фігурного катання 60 чоловік. Для занять їх поділили порівну на кілька груп. Якби  груп було на одну більше, то в кожній групі було б на 3 чоловіки менше. Скільки було груп и скільки чоловік у кожній групі?»

	
	В одній групі
	Кількість груп
	Всього в секції

	Маленькі групи
	x
	y
	60

	Великі групи
	x – 3
	y + 1
	60


1) xy = 60

2) (x – 3)(y + 1) = 60

	x
	4
	5
	6
	10
	12
	15
	20
	30
	60

	y
	15
	12
	10
	6
	5
	4
	3
	2
	1


Якщо x = 4, y = 15, то (4 – 3)(15 + 1) = 60 (Х)

Якщо x = 5, y = 12, то (5 – 3)(12 + 1) = 60 (Х)
Якщо x = 6, y = 10, то (6 – 3)(10 + 1) = 60 (Х)
Якщо x = 10, y = 16, то (10 – 3)(6 + 1) = 60 (Х)
Якщо x = 12, y = 5, то (12 – 3)(6 + 1) = 60 (Х)
Якщо x = 15, y = 4, то (15 – 3)(4 + 1) = 60 (І)
Якщо x = 20, y = 3, то (20 – 3)(3 + 1) = 60 (Х)
Якщо x = 30, y = 2, то (30 – 3)(2 + 1) = 60 (Х)
Якщо x = 60, y = 1, то (60 – 3)(1 + 1) = 60 (Х)
Відповідь: 4 групи, по 15 чоловік.
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